

Сегодня — открытие сезона в Рижском театре русской драмы

Накануне открытия своего 80-го театрального сезона актеры Рижского театра русской драмы с 25 по 31 августа совершили гастрольные поездки по районам республики. Всего было показано 11 спектаклей, которые с большим интересом просмотрели жители Даугавпилса, Илуксте, Екабпилса, Резекне, Зилупе и Лудзы.

Сегодня — в день открытия

сезона — будет показана героическая комедия Э. Ростана «Сирано де Бержерак». Впервые перед рижским зрителем в роли Роксаны выступит заслуженная артистка республики Евгения Крылова.

В конце сентября состоится премьера пьесы американских драматургов Г. Смитта и Н. Дугласа «Не склонившие головы».

Голос Риги

г. Рига

СЕН 1962